

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КОПТЕВ АНАТОЛИЙ СЕМЁНОВИЧ

**Адрес:**

690041, Российская Федерация, г. Владивосток, ул. Батарейная, д. 2.

Телефоны:

(908) 440-44-82

Коптев Анатолий Семёнович, президент Федерации бокса Приморского края. Мастер спорта СССР международного класса. Заслуженный работник физической культуры России.

Страна: Российская Федерация

Регион: Приморский край

Город: Владивосток

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 05.08.2012

Энциклопедия: Победители конкурса Гордость Человечества

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Джек Лондон сказал однажды, что «бокс — это лучшая школа жизни». Пусть далеко не каждый ребёнок способен стать чемпионом, но боксёрская дисциплина, выработанная в зале во время продолжительных, а порою и изнурительных многочасовых тренировок, бесспорно, поможет детям и за пределами ринга, в большой жизни. Ребята, однажды увлечшиеся этим видом спорта, уже не будут искать на жизненном ринге «пятый угол». Так было и с Анатолием Семёновичем Коптевым.

В 1969 году одиннадцатилетним мальчишкой он пришёл в секцию бокса к заслуженному тренеру России Борису Егоровичу Кубасову, откуда и начал восхождение на спортивный Олимп. И уже в 1973 году стал победителем ЦС «Трудовые резервы СССР» среди юношей. Это была его первая значительная победа. В 1977 году Анатолия Коптева призвали на службу в Вооружённые Силы страны и направили на Краснознамённый Тихоокеанский флот. Именно здесь наиболее ярко открылось его спортивное дарование.

Среди основных достижений Анатолия Семёновича — звания победителя и чемпиона крупнейших турниров. Он — победитель первенства Советского Союза по боксу среди юношей (1975), первенства СССР по боксу среди молодёжи (1977), победитель Вторых Молодёжных игр СССР (1977), Спартакиады народов СССР (1979), чемпион СССР (1979, 1982), финалист чемпионата СССР (1980, 1981), чемпион Вооружённых Сил СССР (1980, 1982), победитель чемпионата спортивного комитета дружественных армий Варшавского договора (1983), чемпион турнира сильнейших боксёров вооружённых сил СССР (1984, 1985).

Параллельно Анатолий Коптев окончил Хабаровский институт физической культуры, но кадровый состав Вооружённых Сил решил не покидать и остался на службе в морской пехоте Тихоокеанского флота.

Самым знаковым достижением в своей спортивной карьере он считает победу на Спартакиаде народов СССР и заслуженную золотую медаль. В 2006 году Анатолий Семёнович завершил военную и спортивную карьеру и активно включился в работу по развитию бокса в Приморском крае. Ещё в 2003 году он возглавил Федерацию бокса Приморского края, сплотив вокруг себя работоспособный коллектив тренеров, судей и любителей бокса. В настоящее время краевая федерация бокса насчитывает 4000 членов, среди них 19 мастеров спорта России, 24 кандидата в мастера спорта и 165 спортсменов различных разрядов, 80 тренеров и 36 судей.

Благодаря организаторской работе Анатолия Коптева Федерация бокса Приморского края успешно популяризирует и развивает бокс, пропагандирует здоровый образ жизни, готовит боксёров высшего спортивного мастерства, проводит воспитательно-патриотическую работу среди населения Приморского края. Кроме того, она активно участвует в выполнении государственных задач: так, в г. Владивостоке проводились учебно-тренировочные сборы сборных команд России к Олимпийским играм (2000, 2008 гг.), Играм доброй воли (2001 г.), чемпионату мира (2003 г.), чемпионату мира среди молодёжи (2005 г.). Силами Федерации бокса Приморского края в 2002 году был проведён первый абсолютный чемпионат России по боксу.

Родина высоко оценила заслуги Анатолия Семёновича в спорте и деле защиты Отечества. За высокие спортивные достижения он отмечен государственными наградами: почётными знаками «За заслуги в развитии олимпийского движения в России» и «За заслуги в развитии физической культуры и спорта», медалью ордена «За заслуги перед отечеством» II степени, благодарностью Верховного главнокомандующего Вооружённых Сил Российской Федерации. Анатолий Семёнович награждён многими ведомственными наградами Министерства обороны РФ.

Сегодня у Анатолия Коптева есть всё, чтобы считаться успешным человеком — он любящий отец троих дочерей, дедушка троих внуков. Недавно у него родился сын, который сможет продолжить все дела и начинания Анатолия Семёновича — главы семьи, патриота родного края, популяризатора спорта и здорового образа жизни. Но самыми главными остаются для Анатолия Коптева успехи детей, ушедших благодаря ему «с улиц» в спортзалы и выбравших путь, который никогда не станет тупиковым.